Wereldwijd betaalbare data voor zakelijke reizigers dankzij samenwerking tussen Dutchtel en Firsty
Zakelijke reizigers worden vaak geconfronteerd met onduidelijke tarieven en onverwachte kosten voor mobiele data tijdens internationale reizen. Dutchtel, telecom-inkoper voor zakelijke klanten, en Firsty, wereldwijde telecomprovider, brengen hier verandering in. Dankzij hun samenwerking krijgen zakelijke reizigers nu toegang tot transparante en betaalbare data-oplossingen zonder verborgen kosten of complexe contracten.



Zonder zorgen verbonden, waar ook ter wereld
Firsty biedt wereldwijd betrouwbare en flexibele data-oplossingen, die perfect zijn afgestemd op de behoeften van de internationale zakelijke reiziger. Door deze samenwerking kunnen klanten van Dutchtel nu overal profiteren van snelle en betaalbare mobiele data, zodat ze productief blijven, waar ze zich ook bevinden.
Transparantie en betaalbare tarieven voor intensief datagebruik
Deze samenwerking sluit perfect aan op de filosofie van Dutchtel: maximale transparantie in tarieven. Klanten kunnen rekenen op ruime databundels met hoge snelheden, ideaal voor intensief zakelijk gebruik, en dat vanaf slechts €2,50 per dag. Geen verrassingen, alleen duidelijkheid en kwaliteit.
Patrick Balleur, mede-oprichter van Dutchtel, over de samenwerking:
"Als ondernemer heb ik zelf ervaren hoe frustrerend onduidelijke telecomkosten kunnen zijn. Het houdt je af van waar je echt mee bezig wilt zijn: ondernemen. Bij Dutchtel geloven we dat transparantie en eerlijkheid de norm moeten zijn in de telecomsector. Bedrijven verdienen duidelijkheid over wat ze betalen, zonder verrassingen of verborgen kosten. Met deze samenwerking met Firsty maken we eindelijk korte metten met verborgen kosten en onverwachte rekeningen, zodat zakelijke reizigers zich kunnen focussen op hun werk, in plaats van zich zorgen te maken over hun databundel. Dat is waar ik het voor doe."

Vince Vissers, mede-oprichter en CEO van Firsty, over de samenwerking:
"Wij herkennen in Dutchtel dezelfde passie voor transparantie en eenvoud. Samen zetten we een nieuwe standaard voor telecomdiensten voor zakelijke reizigers. Met onze gezamenlijke ervaring en technologie zorgen we ervoor dat ondernemers in Tokyo net zo makkelijk online zijn als op hun kantoor in Amsterdam." "We zijn er trots op dat we deze groep kunnen voorzien van eerlijke, betaalbare en betrouwbare mobiele data-oplossingen."

Over Firsty
Firsty is ’s werelds eerste telecomprovider die gratis mobiele data en flexibele data plannen aanbiedt en ernaar streeft om connectiviteit toegankelijk te maken voor iedereen. Firsty biedt via een eenvoudige app data verbindingen aan met de beste netwerken wereldwijd. Het in 2023 opgerichte bedrijf, met hoofdkantoor in Amsterdam, werd gestart door voormalig Adyen Technical Product Managers Vince Vissers en Gauthier Thierens.
Meer informatie op 
www.firsty.app



Over: Dutchtel
Dutchtel is een toonaangevende telecom-inkoper die zich richt op grote organisaties en volledige transparantie biedt in telecomtarieven. Het bedrijf bedient prominente klanten in Nederland en Europa, zoals RTL, Corendon, MAKRO, Baker McKenzie en MediaMonks. Met het product Telecom Inkoop en Beheer retourneert Dutchtel alle commissies aan de klant, waardoor bedrijven volledige controle hebben over hun telecomkosten. Geen verborgen kosten, enkel duidelijkheid en inzicht.<br />
<br />
Meer informatie op www.dutchtel.nl
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